

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成27年7月7日
【事業年度】	第8期(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)
【会社名】	株式会社M I E コーポレーション
【英訳名】	MIE CORPORATION CO., LTD
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 永井賢治
【本店の所在の場所】	三重県桑名市大字星川1001番地
【電話番号】	(0594)31-6668(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員財務部長 伊藤威広
【最寄りの連絡場所】	三重県桑名市大字星川1001番地
【電話番号】	(0594)31-6668(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員財務部長 伊藤威広
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月26日に提出いたしました第8期(自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 4 【関係会社の状況】

(訂正前)

(関係会社の状況表省略)

(注) 4 (株)M I Eテクノ、(株)中部マテリアルズについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(株)M I Eテクノ	(株)中部マテリアルズ
売上高	3,485,651千円	1,581,902千円
経常損失( )	129,388千円	23,920千円
当期純損失( )	132,603千円	24,338千円
純資産額	996,968千円	1,586千円
総資産額	4,951,546千円	888,694千円

(訂正後)

(関係会社の状況表省略)

(注) 4 (株)M I Eテクノ、(株)中部マテリアルズについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(株)M I Eテクノ	(株)中部マテリアルズ
売上高	3,485,651千円	1,581,902千円
経常損失( )	129,388千円	23,920千円
当期純損失( )	132,603千円	24,338千円
純資産額	996,968千円	1,586千円
総資産額	4,951,546千円	888,694千円